Главе городского поселения

Богородское
Московской области

г-ну В.М.Кузнецову

О проведении на территории Московского региона

Ежегодного конкурса «БУХГАЛТЕР-ПРОФЕССИОНАЛ»

Уважаемый Виктор Михайлович!

ООО «ЭЛКОД», региональный партнер Общероссийской Сети распространения правовой информации КонсультантПлюс в Московском регионе ,учредило в 2008 году конкурс для бухгалтеров, аудиторов, налоговых консультантов и других специалистов финансовой сферы – «БУХГАЛТЕР-ПРОФЕССИОНАЛ».

Органы государственной власти Московского региона активно поддержали инициативу ООО «ЭЛКОД»  и оказали не только информационную поддержку, но и выступили в составе жюри и оргкомитета конкурса. Награждение победителей конкурса состоялосьна специализированной выставке «Бухгалтерский учет и аудит».
В настоящее время компания «ЭЛКОД» проводит подготовительную работу для проведения конкурса в 2009 году – старт намечен на 15 октября. В этом году, по многочисленным просьбам бухгалтеров, работающих в бюджетной сфере, конкурс будет проводиться среди специалистов как коммерческих, так и бюджетных организаций.

В целях привлечения большего количества финансовых специалистов к участию в конкурсе мы хотели бы рассчитывать на Вашу информационную поддержку.

Просим Вас рассмотреть возможность следующей поддержки конкурса со стороны Администрации городского поселения Богородское Московской области.

1. Доведение информации о конкурсе до сотрудников Администрации, а так же структурных и подведомственных подразделений.

2. Разрешение на размещение информационных плакатов о конкурсе в Администрации, а так же структурных и подведомственных учреждениях.

3. Размещения баннера конкурса на официальном сайте Администрации городского поселения Богородское Московской области.

Надеемся, что проведение очередного профессионального конкурса для бухгалтеров послужит общему делу – повышению налоговой культуры, росту престижа, укреплению статуса, а так же профессионального мастерства и качества работы специалистов финансовой сферы.
Дополнительная информация о конкурсе размещена на сайте: www.konkursbp.ru.

Благодарим Вас за плодотворное сотрудничество в рамках информационного обмена, надеемся на дальнейшую поддержку и развитие партнерских отношений.

С уважением,

Генеральный директор           А.Б.Гершкович
