ПРОТОКОЛ 
публичных слушаний по вопросу изменения вида разрешенного использования земельного участка с кадастровым номером 50:05:0100137:3, площадью 9734251 кв.м. и расположенных в его границах земельных участков с кадастровыми номерами 50:05:0100137:65, площадью 6249457 кв.м. и 50:05:0100137:66, площадью 39061 кв.м., принадлежащих на правах аренды филиалу ОАО «РусГидро» - «Загорская ГАЭС», с  вида разрешенного использования «размещение и эксплуатация Загорской ГАЭС» на вид разрешенного использования «строительство, размещение и эксплуатация гидротехнических сооружений и сопутствующих зданий и сооружений».

Администрация муниципального образования 

городского поселения Богородское Сергиево-

Посадского муниципального района

15.10.2010 года, 15.00
Присутствовали – 14 человек.
     Публичные слушания открыл ведущий слушаний – И.о. председателя Комиссии по вопросу изменения вида разрешенного использования земельных участков и объектов капитального строительства,  председатель Совета депутатов муниципального образования городского поселения Богородское – В.В. Никитин 
Протокол вела секретарь публичных слушаний – начальник сектора архитектуры и строительства отдела ЖКХ, благоустройства и землепользования администрации - Долгих Ю.Н.
Присутствовали члены комиссии:

Плеханов А.П. – начальник отдела ЖКХ, благоустройства и землепользования администрации городского поселения Богородское;

Горячева Р.И. – специалист 1 категории отдела ЖКХ, благоустройства и землепользования администрации городского поселения Богородское.

Тема публичных слушаний:
1. Изменение вида разрешенного использования земельного участка с кадастровым номером 50:05:0100137:3, площадью 9735944 кв.м., и расположенных в его границах земельных участков с кадастровыми номерами 50:05:0100137:65, площадью 6249457 кв.м. и 50:05:0100137:66, площадью 39061 кв.м., принадлежащего на правах аренды филиалу ОАО «РусГидро» - «Загорская ГАЭС», с вида разрешенного использования «размещение и эксплуатация Загорской ГАЭС» на «строительство, размещение и эксплуатация гидротехнических сооружений и сопутствующих зданий и сооружений».
ПОВЕСТКА ДНЯ: 

     В.В. Никитин – Вступительное слово по теме публичных слушаний, оглашение порядка проведения публичных слушаний, представление докладчика.
В.И. Магрук – Выступление директора филиала ОАО «РусГидро» - «Загорская ГАЭС» с докладом об изменения вида разрешенного использования земельного участка   с кадастровым номером 50:05:0100137:3, площадью 9734251 кв.м. и расположенных в его границах земельных участков с кадастровыми номерами 50:05:0100137:65, площадью 6249457 кв.м. и 50:05:0100137:66, площадью 39061 кв.м., принадлежащих на правах аренды филиалу ОАО «РусГидро» - «Загорская ГАЭС», с  вида разрешенного использования «размещение и эксплуатация Загорской ГАЭС» на вид разрешенного использования «строительство, размещение и эксплуатация гидротехнических сооружений и сопутствующих зданий и сооружений».
Участник публичных слушаний № 1 - 

Вопрос: «В связи  с изменением вида разрешенного использования измениться ли ставка земельного налога?»
      В.И. Магрук - 

Ответ: «Нет, не измениться».

     Участник публичных слушаний № 2 - 

Вопрос: «По окончании строительства вид разрешенного использования снова будет меняться?»  

Ответ: «Нет, в дальнейшем эксплуатация Загорской ГАЭС – 2 не изменит целевого назначения земельного участка, и будет соответствовать новому виду разрешенного использования «строительство, размещение и эксплуатация гидротехнических сооружений и сопутствующих зданий и сооружений»».

В.В. Никитин – вынес решение об изменении вида разрешенного использования  на голосование. 

ПОСТАНОВИЛИ:

1. Путем проведенного голосования (14 – голосов, из них 14 – «за», 0 – «против») решили поддержать изменение вида разрешенного использования земельного участка с кадастровым номером 50:05:0100137:3, площадью 9735944 кв.м., и расположенных в его границах земельных участков с кадастровыми номерами 50:05:0100137:65, площадью 6249457 кв.м. и 50:05:0100137:66, площадью 39061 кв.м., принадлежащего на правах аренды филиалу ОАО «РусГидро» - «Загорская ГАЭС», с вида разрешенного использования «размещение и эксплуатация Загорской ГАЭС» на «строительство, размещение и эксплуатация гидротехнических сооружений и сопутствующих зданий и сооружений».
Ведущий публичных слушаний   В.В. Никитин
Секретарь   Ю.Н. Долгих
